@ Montageanleitung
Notice de montage

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Merle 1
3715.68

\?ﬁ%

&=

G

Assembly instructions
@ Istruzioni di montaggio

@ Navod na montaz
Instructiuni de montaj

WHCTPYKLMA MO MOHTaXKY

Seite 1 von 4



Service - Asststenza - Dienstverlening - Serwis
Servis « Szerviz - CepBucHasa cny»kba

Mame « Nom - Nome - Naam -
Nazwa » Jméno » Nazow = Név «
Denumire« |sim - Hasgaxme

Nr.» No.= N°- Homep - C - Sz

Typ - Type « Tip - Tipus - Tipo -
Tun

S s

Alx3|B[x8|C|x4a|D]|[x1]|] E ]| x1

@h\\‘ @\\W\'\w‘ é / = s o

M6*12 M6*25 M4

Seite 2 von 4



Schritt 1

Schritt 2 D
&

A | x3
O

M6*12
D[ x1]| E | x1

Seite 3von 4



Schritt 3

C | x4
B | x8 || D | x1
M6*25 M4

Schritt 4

Seite 4 von 4




